
1 調査概要

（１）調査の目的

（２）調査対象 河内長野市役所LINE公式アカウント友だち登録者
（３）調査期間 令和３年１月22日（金）～１月31日（日）
（４）回答数 1,022件
（５）担当課 河内長野市都市づくり部都市計画課

2 調査結果

1 有効回答数
1,022

2 有効回答数
1,022

住まいに関するアンケート集計結果

性別　（単一回答）

年齢　（単一回答）

「近居同居促進マイホーム取得補助制度」の認知度の把握とともに、
住宅購入等におけるニーズの把握を目的に実施。

男性 192 件 

18.8% 

女性 824 件 

80.6% 

その他 6 件 

0.6% 

5.7% 

11.3% 

15.8% 

22.8% 

34.0% 

9.9% 

0.7% 

70歳以上58件 

60～69歳115件 

50～59歳161件 

40～49歳233件 

30～39歳347件 

20～29歳101件 

19歳以下7件 



3 有効回答数
1,022

4 有効回答数
1,022

5 有効回答数
1,022

お住まいのエリア　（単一回答）

世帯形態　（単一回答）

住居形態　（単一回答）

5.0% 

4.8% 

45.0% 

16.3% 

22.1% 

6.8% 

その他51件 

３世代世帯49件 

親＋子ども世帯で親460件 

親＋子ども世帯で子167件 

夫婦２人世帯226件 

単身世帯69件 

戸建て（持ち

家） 704 件, 

68.9% 

戸建て（賃貸） 

34 件, 3.3% 

マンション（持

ち家） 111 件, 

10.9% 

 マンション、ア

パート（賃貸） 

173 件, 16.9% 

河内長野市内 

983 件, 96.2% 

大阪府内 

（河内長野市

外） 35 件, 
3.4% 

大阪府外 4 

件, 0.4% 



6 有効回答数
1,022

7 有効回答数
1,022

8 有効回答数
1,022

河内長野市での暮らしの魅力、もしくはイメージを１つ選
んでください。　（単一回答）

住宅購入や住まいの場所選びであなたが最もこだわるこ
とは何ですか。　（単一回答）

あなたもしくはご家族は、コロナ禍によるテレワークを
行っていますか。　（単一回答）

13.4% 

15.2% 

23.1% 

21.5% 

18.0% 

8.8% 

価格・予算137件 

日常の買い物の利便性155件 

地域の安全性236件 

子育て・教育環境220件 

通学・通勤の利便性184件 

土地の地盤90件 

1.5% 

5.3% 

8.8% 

17.8% 

66.6% 

 地域コミュニティが活発である15件 

交通の利便性が良い54件 

子育て・教育環境が良い90件 

安全・安心である182件 

自然が豊かである681件 

5.5% 

7.5% 

4.9% 

63.7% 

18.4% 

ほぼ毎日行っている56件 

週２・３日程度行っている77件 

週１日行っている50件 

行ったことがない651件 

過去に行ったが現在は行っていない

188件 



9 有効回答数
1,022

10 有効回答数
1,022

あなたのお知り合いに、住宅の購入を検討されている方
はいらっしゃいますか。　（単一回答）

河内長野市住宅の補助金、近居同居促進マイホーム取得補
助制度をご存じですか。 （単一回答）

知っている・利

用した 155 件, 

15.2% 

知っている・利

用していない 

394 件, 38.6% 

 知らない 473 

件, 46.3% 

いる（親族） 

105 件, 10.3% 

いる（親族以

外） 95 件, 

9.3% 

いない 822 件, 

80.4% 


